

# “奥运宝宝”时兴戴翠，有讲究吗？

TESIRO通灵“传世翡翠”大热，祝福平安又是特别纪念

今年是奥运年，很多市民都想沾点奥运喜气，很多人抢生“奥运宝宝”，而给“奥运宝宝”佩戴一块翡翠祝福平安，更成为一股潮流。“为自己，更为下一代珍藏”，TESIRO通灵“传世翡翠”成为当下不少人送给刚出生宝宝的特别纪念礼物。



今年是奥运年，很多市民都想沾点奥运喜气，很多人抢生“奥运宝宝”，而给“奥运宝宝”佩戴一块翡翠祝福平安，更成为一股潮流。  
王林 摄

## 奥运宝宝 带火翡翠消费

今年是中国奥运年，赶在奥运年生个奥运宝宝，是不少准父母的心愿。据了解，为了抢生“奥运宝宝”，不少80后一族顾不得多享受几年“单身贵族”生活，早一点结婚，赶在2008北京奥运期间生宝宝。一些准妈妈为了抢8月份，甚至选择剖腹产。有专家预计，今年将迎来第四个生育高峰，中国将诞生1800万新生儿，较往年出生率高出30%以上。

“奥运宝宝”扎堆也为商家们带来巨大机会。由中国宝玉石协会专家、“翡翠王”马崇仁先生亲自点评并出具鉴赏证书的“传世翡翠”已经成为人们佩戴收藏珍品，也成为不少市民选择作为给宝宝佩戴的礼物。

在 TESIRO 通灵专卖

店，“传世翡翠”很受欢迎，不少人表示要选一块翡翠送给新生婴儿，表达平安祝福。据该品牌一位市场人员表示，寓意“多福”的蝙蝠雕件，寓意“平安”的“平安扣”雕件、“竹节”雕件以及象征“聪明”的“蝉”雕件特别受欢迎。“除了它们寓意吉祥以外，更因为这些雕件个头小，又润滑清凉，十分适合宝宝佩戴。”

## “衔玉出生” 沾奥运喜气

很多人都记得《红楼梦》里“衔玉出生”的贾宝玉，其实，给新生儿佩戴翡翠祈求健康平安的做法古来有之。在古代，玉石就是平安的象征。给宝宝买翡翠，不仅表达了祝福孩子平安的心愿，而且，翡翠确实对人体有益，天然翡翠中的化学成分对人体能起补偿作用，有利于增强免疫力，提



高新陈代谢功能。所谓“人养玉，玉养人”有其一定的科学道理。

此外，今年奥运会，将中国玉文化深深融入其中，金银铜奖牌，都有玉镶嵌其中。不少市民认为买块翡翠给宝宝从小佩戴，也能沾点北京奥运会的喜气。

不过专家同时提醒消费者，当前翡翠市场还不规范，一些造假的B、C货翡翠没有任何佩戴价值，但做的让消费者真假难辨。市民最好选择像“传世翡翠”这样的大品牌。

据了解，“传世翡翠”每一件翡翠原料都是“翡翠王”马崇仁从缅甸亲自“赌石”而来，选料上乘，雕工精美，受到许多市民喜爱。

文君

为自己  
更为下一代珍藏

传世翡翠由“翡翠王”马崇仁先生点评并出具鉴赏证书，已成为收藏珍品。

仅在 TESIRO 通灵专卖店销售

上海·青岛·杭州·宁波·南京·无锡·苏州·常州·南通……  
客户服务电话：800-828-9736 www.tesiro.com

傳世



## 宝宝戴什么样的 翡翠最合适

每个宝宝都是父母的心头肉，挑选翡翠时当然也十分讲究。首先，选择雕工精美的大品牌，可以有效地避免因为粗糙加工而导致的菱角，划伤宝宝的皮肤。

其次，翡翠雕件的寓意也很重要。

儿童大多数佩戴“蝉”雕件，寓意“聪明伶俐”。

想表达平安意愿，则要选择“竹节”或者“瓶子”雕件。一个花瓶和两只鹤即为“平平安安”，“瓶”寓“平”，“鹤”则为“安”。在花瓶内插有一枝牡丹花，则有“富贵平安”之意。“竹报平安”更是由来已久，过去以爆竹声来驱逐山鬼，表示驱除邪恶、祈祷安宁之意。

给新生儿“避邪消灾”也是大多数父母的愿望。“观音”、“佛”、“钟馗”、“关公”、“张飞”等都能表达这种寓意。在民间有“男戴观音女戴佛”的说法，主要是祈求观音和佛对人们身体、生活的保佑。

宗合

